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Кои сме ние?




В красивият, дунавски град Русе, наречен от мнозина Малката Виена  има едно приказно място наречено ДГ „Синчец“- с  50 годишна традиция , утвърден престиж и заемаща достойно място в предучилищното възпитание и обществен живот на града ни. От там  започва синята утрин, която събира усмивките на детските лица, на слънчевите зайчета, отразени в очите им като милион слънца. Там стъпили здраво в традицията, не преставаме да мечтаем заедно – деца, учители и родители, защото нашето мото е 
 „ Щастливи деца, доволни родители, професионална удовлетвореност“. 
Чертаем нови планове за бъдещето с вярата, че чудесата никога не свършват. При нас децата се  чувстват заобиколени от любов и грижи, които стимулират развитието им като щастливи и свободни  личности.
Със статут на  общинска детска градина се помещаваме в три сгради сгушени в прекрасни зелени квартали на града  и живописно село с чист въздух и природа.
Днес в детската градина работят високо квалифицирани детски учители с творчески дух и професионализъм, които се грижат за над 160 деца, разпределени в шест  групи – 5 градински и 1 яслена група.
 Екипът на детската градина работи с много любов и всеотдайност за отглеждането и възпитанието на децата, на бъдещите стопани на Русе, граждани на България и света.
Детската градина подържа традициите, творческия дух и професионализма, за да могат още много поколения деца да се докосват до магията на "Синчец" и да откриват мъдростта, познанието, красотата и вълшебството на приказното детство. Работим по общински, национални и европейски  програми и проекти:
По желание на родителите и съобразно интересите на децата осигуряваме допълнителни дейности по народни танци,  модерни танци и занимателен английски език.
Това сме ние!
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гр. Русе, ул. "Бачо Киро" 10
Телефон:  0893 489 210
Email: info@sinchec.com

Работно време: 
07:00 - 18:00 - Понеделник - Петък
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